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Uwagi:
1. Beton przeznaczony do produkcji prefabrykatów odpowiada klasie 

wytrzymałości nie niższej niż B35/45, jest wodoszczelny (W10), mało 

nasiąkliwy (nw<5%) i mrozoodporny (F-50).

2. Sposób produkcji betonu spełnia wymogi normy PN-88/B-06250.

3. Stal zbrojeniowa odpowiada wymogom normy PN-82/H-93215.
4. Przejścia kanałów przez ściany studzienek wykonuje się jako 
szczelne w stopniu uniemożliwiającym infiltrację wody gruntowej 
i eksfiltrację ścieków, tuleja dla rur PVC- dla proj. przyłączy.

5. Posadowienie studni na wypoziomowanej płycie zgodnie z
wytycznymi :

studnię należy posadowić na wypoziomowanej płycie żelbetowej

wykonannej z betonu C12/15 o grubości min. 10-15 cm i średnicy

większej o 10 cm niż średnica zewnętrzna kręgu betonowego,
ułożenie płyty, w odwodnionym wykopie, na odpowiednio
przygotowanym gruncie rodzimmym lub własciwie zagęszczonej
podsypce piaskowej.
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1. Dno studzienki z kinetą z betonu C35/45, W10 z fabrycznie

zabetonowaną powłoką z polipropylenu, kineta o wysokości 3/4

średnicu nowego kanału.
2. Kręgi betonowe DN1000 mm łączone na uszczelki gumowe

odporne na agresywne działanie ścieków z betonu C35/45, W10.
3. Zwężka betonowa z betonu C35/45, W10.

4. Pierścienie betonowe dystansowe.
5. Właz żeliwny DN625, klasy D400, bez wentylacj.

6. Stopnie złazowe z pełnych prętów stalowcyh Ø30 mm w

otulinie tworzywowej antypoślizgowej.

- długość L=30cm;

- minimalna odległość od ściany komory 15cm;
- rozstaw stopni w układzie drabinowym co 25cm.
7. Tuleja ochronna z polistyrenu z uszczelką wargową

UWAGA!

- Przed zamówieniem elementów studziennych po wytyczeniu

trasy, należy sprawdzić kąty na zmianach kierunku i
włączeniach.

- Uszczelki gumowe odporne na agresywne działanie ścieków o

pH=4-12 oraz gazów H2S, CH4, CO, CO2.

- Przy włączaniu kanałów powyżej kinety studni, nie sytuować

otworów w miejscach łączenia kręgów na uszczelkę.
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płyta żelbetowa z betonu C12/15 o śr.min. 0,1m większej
od śr. zewn. kręgu betonowego, grubość 0,15m

podsypka piaskowa o grubości 15cm
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W terenie o nawierzchni nieutwardzonej, włazy kanałowe

należy obetonować (stos. beton min. klasy C16/20) wraz z 

pierścieniem betonowym
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Projekt sieci kanalizacji sanitarnej z przyłączami oraz
przedłużenie sieci wodociągowej.

Sieć kanalizacji sanitarnej z przyłączami oraz
sieć wodociągowa - Gmina Mosina

Gmina Mosina
Pl. 20 Października 1
62-050 Mosina
Sieć kanalizacji sanitarnej z przyłączami oraz przedłużenie sieci wodociągowej na dz. nr 9;
7/38; 7/39; 7/40; 7/41; 7/49; 7/50; 7/51; 7/52; 7/53; 7/54; 7/55; 7/56; 7/57; 7/58
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UWAGA!

1. Wymiary sprawdzić na budowie.

2. Stosować materiały wyszczególnione w

dokumentacji lub o niegorszych parametrach.

3. W przypadku rozbieżności pomiędzy częścią

opisową i rysunkową, wszelkie wątpliwości wyjaśnić

z projektantem.


